

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

о результатах общественных обсуждений проекта решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования «Многоэтажная жилая застройка (высотная застройка)» (код 2.6) земельного участка с кадастровым номером 35:21:0503001:4370

г. Череповец

14.03.2022

Предмет общественных обсуждений: рассмотрение проекта разрешения на условно разрешенный вид использования «Многоэтажная жилая застройка (высотная застройка)» (код 2.6) земельного участка с кадастровым номером 35:21:0503001:4370 (далее – Проект).

Организатор общественных обсуждений: управление архитектуры и градостроительства мэрии города Череповца.

Прием предложений и замечаний по Проекту осуществлялся с 13.00 час. 02.03.2022 по 13.00 час. 13.03.2022.

В общественных обсуждениях по Проекту приняли участие 538 жителей города Череповца (проживающие или зарегистрированные на территории города) старше 18 лет путем выражения своего мнения в информационной системе АИС «Портал «Мой Череповец»» (<https://МойЧереповец.рф>). Указанное количество проголосовавших имеют право участвовать в общественных обсуждениях, т.к. имеют регистрацию в городе Череповце, что подтверждено через Единую систему идентификации и аутентификации (портал «ГосУслуги»).

Большинством голосов участники общественных обсуждений поддержали представленный проект («за» высказались 359 участника общественных обсуждений, «против» - 162 участников, воздержались 18 участников).

По результатам общественных обсуждений подготовлен протокол № 3 от 14.03.2022.

В период обсуждения в отношении Проекта поступило 6 предложений и замечаний.

Замечание участника общественных обсуждений: «Не хватит ресурса по подключению тепловой нагрузки от котельной»

Пояснения организатора общественных обсуждений:

Зашекснинский район является основной территорией жилищного строительства последних лет. Он обладает значительными территориальными ресурсами и задает вектор развития в восточной части Зашекснинского района именно в этом направлении.

Земельный участок с кадастровым номером 35:21:0503001:4370 находится в государственной неразграниченной собственности. В соответствии с действующим законодательством предоставление в аренду земельного участка, находящегося в государственной неразграниченной собственности, осуществляется на торгах. На этапе подготовке к проведению данной процедуры прорабатывается вопрос о возможности подключения объекта к существующим инженерным сетям города. После чего с учетом технических условий проводятся торги по предоставлению права на заключение договора аренды земельного участка для последующего строительства объекта.

Замечание участника общественных обсуждений касается того, что в данном районе отсутствуют продовольственные магазины, а ближайший находится в 1 км от планируемого объекта.

Пояснения организатора общественных обсуждений:

Земельный участок с кадастровым номером 35:21:0503001:4370 находится в 143 мкр., который является новым микрорайоном города. Соответственно, дальнейшая застройка жилыми домами будет способствовать развитию объектов потребительского рынка (открытию магазинов шаговой доступности, объектов общественного питания, ресторанов) в данном микрорайоне города.

Замечание участника общественных обсуждений: «Подскажите пожалуйста, а детские сады в этом районе больше не планируются? Может быть можно проработать эту тему с застройщиками, раз своих средств нет?».

Пояснения организатора общественных обсуждений:

Решением Череповецкой городской Думы от 28.11.2006 № 165 утвержден Генеральный план города Череповца, в соответствии с которым определено территориальное планирование муниципального образования. В частности, согласно Генплана в Зашекснинском районе запланировано строительство детских садов, в том числе и в границах 143 микрорайона, в пределах которого располагается данный земельный участок. Кроме того, в ближайших 112 и 144 микрорайонах уже функционируют новые детские сады.

Замечание участника общественных обсуждений: «Насколько помню в этом квартале планировалась застройка средней этажности. А не высотки».

Пояснения организатора общественных обсуждений:

Правилами землепользования и застройки города Череповца, утвержденными решением Череповецкой городской Думы от 29.06.2010 № 132 (далее – Правила землепользования и застройки) для каждой из территориальных зон установлены виды использования земельных участков: основные, вспомогательные, условно разрешенные. Земельный участок с кадастровым номером 35:21:0503001:4370 расположен в зоне застройки среднеэтажными жилыми домами. Вид использования земельного участка «Многоэтажная жилая застройка (высотная застройка)» относится к условно разрешенному виду для зоны застройки среднеэтажными жилыми домами. Для установления условно разрешенного вида необходимо получение разрешения в соответствии со ст. 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации.

В целях обеспечения комплексного учета интересов населения, прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства решение о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования или об отказе в предоставлении такого разрешения принимается с учетом результатов общественных обсуждений.

2 участниками общественных обсуждений выражено недовольство застройкой зданий разных по дизайну и высоте, без единого архитектурного стиля, отсутствием экокварталов в зашекснинской части города. Участниками общественных обсуждений отмечено отсутствие прогулочных зон, велоинфраструктуры, зон для активного отдыха.

Пояснения организатора общественных обсуждений:

В настоящее время в городе разработан план стратегического развития города (мастер план города), который предусматривает всесторонний подход к планированию городской застройки, улучшает общественные пространства для удобства и комфорта жителей, в том числе развитие социальной, транспортной инфраструктуры. Одним из приоритетных направлений является разработка веломаршрутов по

городу. В проектах планировки территорий линейных объектов на строительство новых улиц велодорожки предусмотрены.

Кроме того, в целях обеспечения развития территории города, соответствующего качеству жизни населения, предусмотренного документами планирования социально-экономического развития территории решением Череповецкой городской Думы от 18.02.2022 № 20 утверждены местные нормативы градостроительного проектирования города Череповца, в соответствии с которыми регламентированы минимальные расчетные показатели обеспечения благоприятных условий жизнедеятельности человека (в том числе объектами социального назначения, доступности таких объектов для населения (включая инвалидов), объектами инженерной инфраструктуры, благоустройства территории).

На общественные обсуждения вынесен вопрос о возможном виде условно разрешенного использования земельного участка 35:21:0503001:4370, эскизный проект объекта капитального строительства является предварительным. В случае принятия положительного решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, до получения разрешения на строительство объекта, собственник должен будет обратиться за предоставлением муниципальной услуги по выдаче заключения о согласовании архитектурно-градостроительного облика объекта капитального строительства.

Протокол общественных обсуждений, настоящее заключение о результатах общественных обсуждений, рекомендации Комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки будут направлены мэру города для принятия решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или об отказе в предоставлении такого разрешения. Принятое решение подлежит опубликованию и размещению на официальном интернет-портале правовой информации г. Череповца.

Начальник управления



А.А. Аникин